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Y como hoy en día es 
inevitable hablar del 

Coronavirus, lanzamos una 
encuesta para conocer la percepción 

de la gente...

Información obtenida el 18 de marzo de 2020. 

Destaca el segmento de edad de 25 a 34 años, que se siente POCO 
informado en el tema y que considera ABSOLUTAMENTE necesario el 

aislamiento para frenar el virus.

Encuesta online con un enfoque abierto a edades y estados de la República 
Mexicana aplicada a 234 hombres y mujeres mayores de 13 años.

Conste que no salimos a la calle...


